	Nastavna jedinica
	Prezent, perfekt, futur prvi

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    

ponavljanje i usustavljivanje (2 sata)
	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru, rad u skupini

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	· OŠ HJ A.5.5. Učenik oblikuje tekst i primjenjuje znanja o promjenjivim i nepromjenjivim riječima na oglednim i čestim primjerima.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:

· tvori perfekt, prezent i futur prvi

· provodi (gdje je potrebno, i bilježi) glasovne promjene u riječima.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula 
	Učenik:

· prepoznaje i rabi glagole radnje, stanja i zbivanja

· oblikuje rečenice u zadanome broju, osobi i vremenu
· spreže glagole u perfektu, prezentu i futuru prvome
· služi se pravopisnim priručnicima radi poštovanja pravopisne norme.

	Povezanost s međupredme-tnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Građanski odgoj i obrazovanje

	Tijek sata (artikulacija)

	Prvi sat (ponavljanje i usustavljivanje)
Uvodni dio (motivacija)
Učitelj govori učenicima da su u petome razredu naučili jezične činjenice o trima glagolskim vremenima i da će ta znanja utvrditi, proširiti i uvježbati, a pritom se i zabaviti.

Motivacijska igra uz kartice pričalice (u prilogu)  
Učitelj dijeli učenike u manje skupine (tri člana). Učenici izvlače kartice. Na svakoj se kartici nalazi zadano glagolsko vrijeme i sličica. Učenik treba ispričati priču od pet rečenica u zadanome glagolskom vremenu. Drugi učenik treba tu istu priču ispričati u jednome od preostalih dvaju glagolskih vremena, a treći učenik treba ispričati priču u glagolskom vremenu u kojemu još nije bila ispričana.

Najava vježbe i davanje upute za rad
Dvoboj skupina 
Učenici su podijeljeni u skupine. U zadanome vremenu učenici rješavaju zadatke. Potom slijedi analiza i ispravak riješenih zadataka, a pobjednik je skupina s najviše osvojenih bodova (listić u prilogu).
Čitam i učim 
Učenici su podijeljeni u skupine. Svaka skupina odabire jedan poznati tekst iz čitanke. Zatim učenici unutar skupine podijele tekst na odlomke i čitaju ga pazeći na pravilan izgovor, razgovjetnost, visinu, jačinu i boju glasa. Potom iz svojega odlomka ispisuju glagole u prezentu, perfektu i futuru. Uspoređuju svoj uradak s    uradcima ostalih članova skupine te zajednički izrađuju „tortni“ grafikon o učestalosti glagolskih vremena u odabranome tekstu  ̶  crtaju ga i boje ili ga izrađuju u kojemu od digitalnih alata(Meta-Chart).

Unutar skupine proglašavaju najboljega čitača. 

Zaključak

Učitelj učenicima pušta prezentaciju koja sadrži sažeti prikaz nastavne jedinice. 

http://prezi.com/seo9fvmc8-nt/?utm_campaign=share&utm_medium=copy&rc=ex0share
̶  listići za samovrednovanje i vrednovanje uspješnosti u radu – provjera učinka sata (u prilogu)
Drugi sat (vježba)
Najava vježbe i davanje uputa za rad

Čovječe, ne izvlači se (potrebna je igraća ploča za Čovječe, ne ljuti se, figurice, kocka, kartice sa zadatcima) 
Da bi igrač smio pomaknuti figuricu za onoliko mjesta koliko mu pokazuje kocka, mora riješiti dobiveni zadatak (kartice sa zadatcima u prilogu).
Vremenski stroj 
Učitelj dijeli učenike u skupine. Potrebno je umnožiti igraću ploču (u prilogu) u onoliko primjeraka koliko je skupina tako da svaka skupina ima svoju. Učenicima su potrebne figurice i kocka. Učenici bacaju kocku i pomiču figuricu za onoliko polja koliko pokazuje broj na kocki. Kada s figuricom „stanu“ na polje sa zadatkom, smiju figuricu pomaknuti dalje tek kada točno riješe zadatak. 
(Učitelj ili daroviti učenici mogu pripremiti još zadataka te učiniti igru Vremenski stroj zanimljivijom.)
Vježba
 Učenici rješavaju kviz ili igraju društvenu igru koju su izradili daroviti učenici na prethodnome satu.

	Nastavni materijal
	udžbenik Volim hrvatski, radna bilježnica Volim hrvatski, digitalni     udžbenik, nastavni listić, računalo, projektor, digitalni alati

	Prijedlog prilagodbe 

	a) Daroviti učenici imaju zadatak samostalno osmisliti i izraditi rebus, osmosmjerku, rebus, kviz ili društvenu igru o prezentu, perfektu i futuru prvome, smiju upotrijebiti i koji digitalni alat (bubbl.us, Prezi, Canva, Emaze, Coggle, Testmoz, Kubba, Kahoot, Glogster, Moovly, Moodle…). Potom izrađeni medijski sadržaj nude ostalim učenicima kao način ponavljanja i uvježbavanja nastavnih jedinica.
b) Učenicima s poteškoćama postupke prilagođavanja učitelj treba organizirati s obzirom na vrstu teškoće: smanjiti opseg sadržaja, predočiti sadržaj na razumljiv način, sažeti plan ploče, uokviriti bitno; nastavni listić i plan ploče prilagoditi s obzirom na vrstu poteškoće, usmjeravati pozornost, stupnjevito pružati pomoć u rješavanju zadataka, produljiti vrijeme rješavanja zadataka. 


	Drugi načini obradbe

	· daroviti učenici unaprijed pripremaju kviz u kojemu od digitalnih alata ili društvenu igru

· učenici igraju neke od brojnih jezičnih igara koje su već igrali u obradama i ponavljanjima glagolskih vremena 
· učenici rješavaju zadatke iz dodatnih digitalnih sadržaja u rubrikama Volim hrvatski (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/c393f68f-6007-4076-a179-5cfaa9f14209/, https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/5a4a1cee-ee00-411b-88b2-611b71a3a1ba/, https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/c7b7c35b-7a6a-4561-8491-27a438a090f1/, https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/2ba4c78d-b3ed-4246-a762-9a568f6eb9be/)

· učenici u skupinama na prvome satu sastavljaju zadatke iz tog područja, a na drugome satu te zadatke zamijene unutar skupina i rješavaju ih
 Sastavljanjem i rješavanjem kvizova i zadataka te igranjem jezičnih igara učenici utvrđuju i usustavljuju stečena znanja o prezentu, perfektu i futuru prvome.


	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): 
· praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja

· pruža mogućnost uvida učenicima kako da unaprijede svoje učenje

· ciljna pitanja za provjeru razumijevanja.
[image: image1.png]Uspieh moje skupine

bioje: Radeciu
skupini

a) losjerse nismo naudila/nauto
‘mogl dogovorit sam:

‘Smatram da ovo gradivo: ey

) slabopoznamitrebam gajos Gesto uvjezbavati iako smo se trudili
b) dovoljno poznajemitrebam ga povremeno ponoviti AT
<) dobropoznajemine trsbam ga uvjezbavati bolin

@) odicno poznajemi e trebam ga usjezbavati skoronajbolj

Volim hrvatski 6

Danas sam ponovila/ponovio

gadivoo:

Danasijom vjesbom
‘postiga/postigso sam najvedi
napredaku

Moj planza daljnje ugenje
‘radiva o prezentu, perfektui
futumsprvome:




Vrednovanje kao učenje (formativno): 
· samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan i skupinski rad

· učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima.
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Vrednovanje naučenoga: zadatci objektivnoga tipa: analizom riješenih zadataka te uopćavanjem i jezičnim igrama utvrditi razinu stečenoga znanja. 


